
VyDáVá město BrUšpErk

DUBEN 2014

www.brusperk–mesto.cz

Všem našim občanům přejeme veselé Velikonoce,
bohatou pomlázku 

a s novým jarem hodně sil a dobré zdraví



I n f o r m a c e  z r a d n i c e

Z jednání rady města
Nejdůležitějším bodem 54. schůze rady města konané 5. března

2014 bylo projednávání rozpočtu města Brušperk na rok 2014.
Rozpočet je navržen tak, že kromě dvou největších investičních
akcí letošního roku, výstavby krytého plaveckého bazénu a zatep-
lení MŠ s výměnou oken, pokrývá i financování dalších akcí, jako
např. opravy a zkvalitnění povrchů komunikací a chodníků, vybu-
dování kanalizace od katastru obce Fryčovice k zastávce Brušperk,
Střed, vybudování parkoviště u sportovní haly s výměnou oplocení
u fotbalového stadionu, sadové úpravy, výměnu vstupních branek a
vjezdových vrat na hřbitově, nákup varhan a odhlučnění další 
místnosti v ZUŠ, opravy obecních bytů a dalších záležitostí. Samo-
zřejmostí navrženého rozpočtu je pokrytí a zajištění chodu měst-
ského úřadu, příspěvkových organizací města, příspěvek na kul-
turní akce ve městě a na dotace zájmovým, společenským a sportovním organizacím našeho
města. I přes tyto uvedené i neuvedené akce je ke konci roku předpoklad zůstatku rezerv-
ního fondu v rozpočtu města ve výši 18 milionu Kč. K příjmové i výdajové stránce rozpočtu
podal radním obsáhlý výklad starosta města Ing. Ivan Krupník. Radní po konkrétních dota-
zech a doplňujících informacích doporučili zastupitelstvu města předložený rozpočet na rok
2014 schválit. Radní rovněž doporučili zastupitelům rozhodnout o poskytnutí resp. nepo-
skytnutí dotací ve výši nad 50 tis. Kč společenským a sportovním organizacím našeho města.

Rada města dále rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky na zakázku malého rozsahu na
zateplení a výměnu oken v budovách mateřské školy. Do soutěže se přihlásilo celkem 11
zájemců a vítězem se stala firma FICHNA–HUDECZEK, a.s. Práce budou probíhat po
dohodě s ředitelkou mateřské školy nejdříve od dubna a ukončeny budou do konce srpna
letošního roku. 

Radní ještě rozhodli o výběru nejvhodnějších nabídek na zakázku malého rozsahu pro
zajištění akreditovaného vzdělávání v Domově pro seniory ONDRÁŠ, p.o. Tato zakázka byla
rozdělena na čtyři dílčí části, protože vzdělávací agentury obvykle nejsou držiteli osvěd-
čení o akreditaci pro každý požadovaný kurz. Pro soutěž bylo osloveno pět vzdělávacích
agentur. Požadovaná kritéria pro jednotlivé části vzdělávání splnily firmy Mgr. Martina Ste-
hlíková — Schola Medica, Mgr. Jaroslava Slaná — SEDUCA a EDUCO CENTRUM, s.r.o.

Radní ještě schválili výroční zprávu o poskytování informací podle zákona o svobodném
přístupu k informacím, vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů rady města, stavy na ban-
kovních účtech města (k 27. únoru stav 35,7 milionu Kč), aktuální stav pohledávek města
v oblasti nájmů bytů a inventarizační zprávu za rok 2013.

Z jednání zastupitelstva města
Dne 11. března se konalo 18. zasedání zastupitelstva města. Bylo svoláno v mimořád-

ném termínu z důvodu schválení smlouvy mezi městem Brušperk a firmou PSS Přerovská
stavební, a.s., která bude provádět výstavbu krytého plaveckého bazénu. Protože to byl
jediný bod k projednání, bylo zasedání zastupitelstva krátké a smlouva byla schválena osmi
hlasy z 13 přítomných zastupitelů. Zbývajících pět bylo proti.
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Po provedení kontroly dokumentace k veřejné zakázce „Plavecký bazén v Brušperku“
dospěl Úřad Regionální rady Moravskoslezsko k závěru, že nebylo zjištěno porušení pra-
videl pro zadávání veřejných zakázek vyplývajících z Metodického pokynu tohoto úřadu a
ze zákona o veřejných zakázkách. Schválení smlouvy byl již tedy posledním krokem k umož-
nění zahájení prací na výstavbě bazénu. Dle smlouvy má zhotovitel stavby 400 kalendář-
ních dnů od zahájení výstavby do jejího řádného ukončení a předání díla, což znamená do
konce dubna 2015. 

Prosíme především občany bydlící v sousedství stavby bazénu o trpělivost při zhor-
šení životních podmínek v průběhu jeho výstavby. Děkujeme. 

Jiří Pasyk, místostarosta města

Vážení spoluobčané,
přetrvávajícím problémem ve městě Brušperk z hlediska bezpečnosti a ply-
nulosti silničního provozu je parkování motorových vozidel. Konkrétně se
jedná o případy stání či zastavení vozidel jednak na chodnících, dále na vyhra-
zených místech k stání bez příslušného povolení Městského úřadu Brušperk,
ale i na místních komunikacích obecně.

Je proto nutné připomenout, že ustanovení § 53 odst. 2 zákona č. 361/2000 Sb., o pro-
vozu na pozemních komunikacích (zákon o silničním provozu) mimo jiné stanoví, že jiní
účastníci provozu na pozemních komunikacích než chodci, nesmějí chodníku nebo stezky
pro chodce užívat. Dále v ustanovení § 25 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozem-
ních komunikacích (zákon o silničním provozu) je mimo jiné stanoveno, že řidič smí zasta-
vit a stát na pozemních komunikacích tak, že při stání musí zůstat volný alespoň jeden
jízdní pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy, při zastavení musí zůstat volný ales-
poň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy. Vzhledem ke specifické
zástavbě města Brušperk, zejména v okolí samotného centra města, tvořeného úzkými ulič-
kami, je proto nutné tato ustanovení uvedeného zákona dodržovat.

Pokud tato ustanovení někdo poruší, dopouští se přestupku dle ustanovení § 125c odst.
1 písm. k) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích (zákon o sil-
ničním provozu), za kterou lze uložit blokovou pokutu ve výši do 2.000 Kč.

Npor. Mgr. Kamil Václavík

Základní škola Vojtěcha Martínka v Brušperku
Škola se jako partner Krajského zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracov-

níků a informačního centra Nový Jičín zapojila do projektu Od integrace k inkluzi.
Projekt je financován ESF. Cílem projektu je zkvalitnit zavedený systém podpory indivi-

duální integrace žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Záměrem je také podpořit
inkluzivní vzdělávací prostředí, které odpovídá na odlišné vzdělávací potřeby žáků a pře-
konává bariéry při vzdělávání. Foto stana 4, 5.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy



Foto č. 03 — 07 rozdělit na stanu 4 a 5 — rozvržení necháme na Vás
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Foto č. 03 — 07 pokračování

Foto č. 08, 09 — výběr necháme na Vás — dle kvality fotek

Z Maškarního bálu Kuřátek, který se konal 21. února v sále Národního domu. Děti soutěžily, zpí-
valy a tančily. Za svůj výkon byly odměněny malými dárečky. Děkujeme všem, kteří se zasloužili
o to, aby se bál uskutečnil. Na další akce se těší a zvou Kuřátka.
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VELIKONOCE
Co jsou Velikonoce, oslovuji také nás, lidi 21. století? Jistě. Jaro, do kte-

rého vstupujeme, je vždy spojeno s radostným očekáváním, ale možná někdy
i s nejistotou. Pohled do zimní přírody v nás vyvolává otázky. Rozkvete znovu
zasněžená louka, rozpučí opět ojíněný strom? Jarní zápas života se smrtí je

úchvatný. V srdci každého člověka probudí naději, vidí-li první jehnědy, zlatý déšť nebo
pampelišku, která překvapivě vyrůstá z chodníku i přesto, že tudy projdou desítky lidí.
Naději nám přináší také každá dobrá zpráva. Vítězství pravdy, spravedlnosti, skutečnost,
že někdo blízký překonal vážnou nemoc. Míza naděje proudí až k srdci. A Velikonoce jsou
právě zasazeny do této probouzející se přírody. Ale nejde jenom o probouzející se květy na
louce, ale i o něco základnějšího pro náš život. 

Co potřebujeme pro život? Bylo by toho hodně, kdybychom měli plně na tuto otázku odpo-
vědět. Jednou ze základních hodnot je naděje. ,,Dum spiro, spero“, říkávali latiníci: „Pokud
dýchám, tak doufám“. Ale ještě něco, co je vnitřně spojeno s nadějí, je pro náš život
potřebné. A to je láska. Je hrozné, jestliže člověk ztratí tyto hodnoty a hledá naplnění ve
svém životě pouze po cestách hodnot materiálních, různé zábavy a podobně. Kolik lidských
tragedií se děje, protože člověk, místo aby miloval, spletl si to s užíváním. Velikonoce jsou
poselstvím naděje, lásky a poselstvím vítězství života. A tak nakonec několik veršů papeže
Jan Pavla II.

Nebojte se! A konečně, nebojte se sami sebe!
Moc Kristova kříže a vzkříšení Kristus po svém zmrtvýchvstání řekl
je větší než veškeré zlo, apoštolům a ženám: „Nebojte se!“
z něhož by člověk mohl Tato slova potřebujeme dnes možná více,
a musel mít strach. než kdy jindy.

Je nutné, aby zesílila jistota,
že existuje ten, kdo drží v rukou osudy

Nebojte se toho, tohoto pomíjivého světa,
co jste sami vytvořili, kdo má v rukou klíče od smrti a podsvětí,
nebojte se ani všeho, kdo je alfou i omegou.
co člověk vyrobil A tento někdo je Láska…
a čím je den ode dne Jen on se může plně zaručit za slova
více ohrožován! „Nebojte se!“.

Podle knihy Jana Pavla II. „Překročit práh naděje“.

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH 
13. dubna Květná neděle 9.30 Mše sv. se svěcením ratolestí
17. dubna Zelený čtvrtek 18.00 Mše sv. na památku Poslední večeře
18. dubna Velký pátek 15.00 Křížová cesta 

18.00 Velkopáteční liturgie
19. dubna Velikonoční vigilie 20.00
20. dubna Velikonoční neděle 9.30 Mše svatá
21. dubna Velikonoční pondělí 9.30 Mše svatá

Světlo naděje a lásky, světlo života ať Vás i letos prozáří. Přeje P. Karel Javorek, farář
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Beseda s manžely Fričovými

Beseda se spisovatelkou Lenkou Rožnovskou pro děti předškolního věku

Scénické čtení herců Těšínského divadla J. Ondruškové
a P. Sutorýho pro děti mateřské školy a děti 5. tříd
základní školy
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Městská knihovna Brušperk v roce 2013
Stav knihovního fondu k 31. 12. 2013 (svazků)  • • • • • • • • • • • • • • • • 26168
Přírůstek nových knih (svazků) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 1084
Počet titulů docházejících periodik  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 65
Registrovaní čtenáři  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 711, z toho 287 dětí
Počet návštěvníků knihovny (fyzické návštěvy)  • • • • • • • • • • • • • • • • • 9681
Návštěvníci internetu  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 481
Návštěvníci kulturních a vzdělávacích akcí  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 435
Návštěvníci on–line služeb (virtuální návštěvy)  • • • • • • • • • • • • • • • • • 2062
Počet výpůjček (svazků)  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 30426

Nejpilnější dospělý čtenář Božena Ivánková
Nejpilnější dětský čtenář Ondřej Strouhal
Nejčastěji vypůjčená kniha pro dospělé Radoslav Brzobohatý
Nejčastěji půjčená kniha pro děti Příběh o Zoufálkovi
Nejvíce půjčovaná periodika Vlasta a Čtyřlístek

Akce v knihovně pro děti v roce 2013
Čtení se zpěvy s Markem Srazilem pro mateřské školy
Pohádkové vyprávění spisovatelky L. Rožnovské
Scénické čtení herců J. Ondruškové a P. Sutorýho 
Pasování prvňáčků
Přednáška PhDr. Arnošta Vašíčka Nevysvětlené jevy 
Přednáška P. Křivohlavého o J. Á. Komenském
Kouzla přírody — vyprávění Z. Čechové

Akce v knihovně pro dospělé v roce 2013
Trénování paměti — přednáška D. Maroszové
Jak vypadat štíhlejší — přednáška s ing. Silonovou
Aby záda nebolela — přednáška Mgr. Řeřichové
V Africe po 20 letech — cestopisné vyprávění J. Tomšíčka

Bohumila Krupníková, vedoucí Městské knihovny Brušperk

Mateřský klub Kuřátka — říkanky, písničky, pohyb a tvořivost
Pondělí a středa9.00—10.45 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let — školní družina
Úterý až pátek 8.00—16.00 h HERNIČKA v Národním domě pro maminky s dětmi
Kontakt: J. Dlouhá, tel. 604 959 045, email: dlouhajani@seznam.cz

Středa 15.30 a 16.30 h LEARN ENGLISH TOGETHER (od 2 do 6 let) — Národní dům
Kontakt: bmarketa@centrum.cz, tel. 702 007 739
Pondělí 16.00 hANGLIČTINA PRO PIDILIDI (5—7 let) — Národní dům
Čtvrtek a sobota 9.00—10.00 ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (2—4 let) — Národní dům
Kontakt: radka.baracskai@seznam.cz, tel. 775 290 769
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci dubnu tito naši občané
Marie Vágnerová 90 let Jiří Neuwirth 83 let
Ludmila Havránková 89 let Dagmar Podracká 83 let
Kateřina Hajnošová 87 let Zdenka Pokludová 83 let
Jiří Šperlín 86 let Vlasta Dvorská 80 let
Miroslav Mičan 85 let Jiřina Vantuchová 80 let
Marie Lysová 83 let

Zlatou svatbu, padesát let společného života, oslaví manželé Jan a Marcela Křížovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
* * *Děkujeme všem pracovníkům Domova pro seniory Ondráš za osmiletou obětavou péči

o naši milovanou maminku, paní Ludmilu Vatrovou. Dcera s rodinami

Vzpomínky
Dne 6. dubna uplyne 10. výročí od úmrtí naší maminky paní Aleny Viňanské. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcery Alena a Dana s rodinami.

Dne 7. dubna uplyne 5 let od úmrtí mého manžela Tomáše Chýlka z Antonínova. 
Vzpomíná manželka Eliška. Děkuji všem, kteří vzpomenou se mnou.

Dne 18. dubna vzpomeneme 25. výročí od úmrtí paní Lenky Palkovské.
S láskou vzpomíná manžel a synové s rodinami.

Dne 15. května vzpomeneme 5. výročí, kdy nás navždy opustila milovaná
dcera Helena Grelová, která by se 16. března dožila 20 let.
Vzpomínají manželé Grelovi a bratr Lukáš.

Zájemci o provedení vsypu ostatků
svých drahých zesnulých, hlaste se u správce veřejného pohřebiště paní Anny Vacové. 

V pracovních dnech od 7 do 11 hodin na místním hřbitově nebo na tel. čísle 607 675 606.
Můžete kontaktovat i paní Janu Šmiřákovou, tel. číslo 558 666 232, kancelář č. 101, pří-
zemí radnice. Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Inzerce — vizitky Angličtina + Úklid domácností

Nabízím pronájem staršího malého RD v Brušperku od 1. 7. 2014. Tel. 727 820 211



V měsíci dubnu si každým rokem připomínáme
Vojtěcha Martínka,

našeho významného rodáka, pedagoga,
básníka, spisovatele a významnou osobnost kulturního života

našeho kraje.

11. dubna 1887 Brušperk • 25. dubna 1960 Ostrava

Zápis dětí do Mateřské školy Brušperk
proběhne ve středu 14. května od 8.00 do 16.00 hodin v kanceláři mateřské školy. Bližší

informace v květnovém Brušperském zpravodaji. Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ

Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc duben 2014
Út 1. 4. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova Z. Hynečková
St 2. 4. 14.00 Schůzka seniorů KA A. Bujnošková
So 5. 4. 13.00 Odjezd, na Velikonoční výstavu do zámku

Kravaře, zastávka Brušperk, Střed. D. Kubinová
Po 7. 4. 14.00 Schůzka seniorů zdravotního střediska M. Dlouhá
Po 7. 4. 17.00 Schůze výboru D. Kubinová
Čt 10. 4. 6.30 Odjezd do Polska Zablkov, zast. Brušperk, Střed M. Kuchařová
Po 28. 4. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky D. Kubinová
Út 29. 4. 9.00 Prodej vstupenek na vystoupení

Když máj jde k nám v klubu Parník, 11. května K. Tichopádová

Pátek 11. dubna, ve 14 hodin — úklid v prostorách klubu seniorů. 
Neděle 27. dubna — brušperská pouť, klub otevřen od 8.30 do 11.00 hodin.
Úterý — vždy od 9 hodin probíhá v klubu výuka anglického jazyka.

Klub otevřen po—pá 8.30—11. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 8. a 22. dubna 2014 od 15 do 16.30 hodin. 

Pronájem v Brušperku
Máte byt na pronájem? Nebo máte větší dům s prostorem pro bydlení? Potřebujete třeba

i pomoci na domě? Ráda pomůžu i přispěji na bydlení a všichni jsme spokojeni… 
Hledám byt v Brušperku, ideálně bytová jednotka v RD, ale může být i byt, vel. 2+kk

až 3+1, pro matku a dítě. Jestli vám přijde pomoc nebo nájemníci vhod, ozvěte se, prosím. 
Děkuji vám. Kontakt e–mail: s.grony@seznam.cz nebo telefon: 732 779 439.
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Sobota 12. dubna od 14 hodin 

KONCERT FILHARMONIE BRNO 
v kostele sv. Jiří v Brušperku

Účinkuje Ivana Frajtová — housle a Ivana Dohnalová — harfa.

Neděle 27. dubna tradiční BRUŠPERSKÁ POUŤ na sv. Jiří
Mše svatá v kostele sv. Jiří v 7.30 hodin a v 9.30 hodin
Odpolední požehnání v 15 hodin

Sobota 26. dubna od 20 hodin 
TRADIČNÍ POUŤOVÁ ZÁBAVA 
s kapelou REZON v areálu SK Brušperk

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK 
Galerie Výtvarného centra Chagall 

výstava obrazů Heleny SCHMUCKEROVÉ, do 14. května 2014.

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka 
Stálá expozice o životě a díle tohoto brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památ-

níku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům, historické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doby: úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9—12.30 h.
Po domluvě i v dopoledních hodinách.

Vstup zajišťuje IC Brušperk, tel. 558 666 271. Vstup volný. 

CELIAKIE A BEZLEPKOVÁ DIETA přednáška, která se koná ve čtvrtek 24. dubna od
17 h v cukrárně hotelu Brušperk. Individuální konzultace na tel. 722 518 781 nebo email:
p.lisnikova@seznam.cz, www.poradce–pro–celiaky.webnode.cz

Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá zájezd do Kroměříže na jarní prodejní
výstavu zahradnického sortimentu FLORIA Kroměříž. Odjezd v sobotu 3. května v 7 h
od zastávky Brušperk, Střed. Přihlášky v knize Lenka. Jízdné 180 Kč.

Z Lašského společenství, o.s. a LULV • Milan Konečný, konecny@lassko.cz, tel. 775 872 789
Čtvrtek 10. dubna v 16 h — ZŠ: Univerzitní centrum zdraví — kulatý stůl: Twardek
Miroslav — Tajemství čínské medicíny — spojené s vyšetřením.
Čtvrtek 17. dubna v 16 h — ZŠ: Kabinet ekonomický — kulatý stůl: Konečný Milan —
Gerilla management aneb Rambo po brušpersky
Brušperská pouť — Navštivte tradiční stánek U MAWISůka na brušperském náměstí. 
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Majitelům psů
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle Obecně závazné vyhlášky č. 3/2012

o místních poplatcích skončil termín pro zaplacení poplatků ze psů dne 31. března
2014. Pokud jste tuto svou povinnost řádně nesplnili v daném termínu, žádáme 
urychlenou nápravu. Poplatek lze zaplatit osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v pří-
zemí budovy MěÚ Brušperk, případně uhradit na bankovní účet MěÚ Brušperk
č. 190526977/0300, jako variabilní symbol prosím uveďte číslo popisné vašeho domu. Kon-
krétní výše poplatků byla zveřejněna ve zpravodaji číslo 3/2014.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

Upozorňujeme všechny občany,
že dne 31. března vypršela lhůta stanovená k úhradě poplatku (daně)
nebo jeho první části za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy,
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2014. 

Od 1. dubna budou vyváženy pouze sběrné nádoby označené
platnými nálepkami na rok 2014.

Úhrada poplatku v hotovosti v Informačním centru Brušperk nebo MěÚ,
kancelář č. 101, bankovním převodem: číslo účtu 190526977/0300, vari-
abilní symbol — číslo popisné domu. 

Třídění odpadů v Brušperku
Odpady jsou tříděny v Brušperku již řadu let. To, že žlutý kontejner je na plasty, modrý

na papír, zeleno–bílý na sklo a černý kontejner na komunální odpad, je samozřejmostí již
pro každého školáka. Jak je tedy možné, že jen v měsíci březnu byl v kontejneru na papír
nalezen televizor, v kontejneru na plasty papír a sklo atd. Jistě to není tím, že dotyčný netu-
šil, kde odpad ukládal. Neustále také klesá celková výtěžnost vytříděných odpadů,
v důsledku čehož se také snižuje příjem finančních prostředků do rozpočtu města. Výše
příjmu za vytříděné odpady ovlivňuje i cenu místního poplatku za odpady.

Pro srovnání roky:
2011 jsme za řádně vytříděný odpad získali od společnosti EKO-KOM částku 451 941 Kč,
2013 již jen částku 405 244 Kč.
V pořadí obcí Moravskoslezského kraje do 4000 obyvatel je Brušperk dle množství
vytříděných odpadů na občana v roce 2013 na 42. místě. Pro zajímavost jsou obce: 
Lhotka na 1. místě, Dobrá na 10., Hukvaldy na 12. . . . . . . . Brušperk na 42. místě.
Proč je Brušperk až na 42. místě? Proč to jde jinde lépe? Je to zřejmě v pohodlnosti, lho-
stejnosti, ale i neochotě některých z nás udělat něco navíc. Občané, kteří odpady netřídí
nebo znehodnocují obsah již vytříděného odpadu v kontejnerech, poškozují nejen ty, kteří
odpad poctivě třídí, ale i sami sebe (viz výše poplatku za odpady a v neposlední řadě i kva-
lita životního prostředí).
Nebuďme lhostejní! Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vyseparovaných odpadů – třiďte správně
Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možností jejich dalšího

zpracování. Nesprávným tříděním, vhazováním špinavých a znečiště-
ných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí!

Sklo barevné a bílé — kontejner bílo zelený
Do části označené bílou barvou se vhazuje sklo bílé, do části označené barvou zelenou
se vhazuje sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šrou-
bovacích závěrů.

NEVHAZUJTE: keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátě-
ným výpletem, automobilová skla, zbytky potravin a ostatní odpad, který není sklo.

PLASTY A OBALY TETRAPACK — žluté kontejnery nebo žluté pytle 
• plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS,
• stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné,
• vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulova-

ných čajů atd.,
• vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích pro-

středků atd.),
• vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack).
NEVHAZUJTE: plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých chemikálií nebo

potravinami, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, korek, plenkové kalhotky, kon-
zervy, sklo, elektroodpad a ostatní odpad, který není plast nebo tetrapack.

Papír — modré kontejnery
noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.

NEVHAZUJTE: mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není papírem.

ODĚVY, TEXTIL, OBUV A HRAČKY — bílé kontejnery, umístěny na ulici Jožky Matěje a
na ulici Zádvoří vedle parkoviště za prodejnou Hruška. 

ELEKTROODPAD
se odevzdává společně při sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadů, 3× ročně dle
daných termínů. Menší elektroodpad o max. rozměru cca. 15×20 cm (např. mobil, kal-
kulačka, telefon, drobné počítačové vybavení, discman, MP3 přehrávač a jiné malé elekt-
rozařízení) lze vyhodit do tzv. e–boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy
městského úřadu.

NEVHAZUJTE: úsporné žárovky, zářivky, výbojky a ostatní odpad, který není elektro-
odpadem. Na e–boxu je upevněna nádoba, do které lze odložit drobné použité baterie a
akumulátory.

ŽELEZNÝ ŠROT A PAPÍR jsou vykupovány v místní sběrně — na ulici Jožky Matěje.
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (sypaný do popelnic) — NEVHAZUJTE stavební
odpad, stavební odpad patří na skládku, ne do popelnice.

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji
Poslední vyhlášená 4. výzva na podporu výměny zastaralých a nevyhovujících kotlů byla

zahájena 2. ledna s alokovanou částkou 60 mil. Kč. Tato částka byla vyčerpána již v únoru a
příjem dalších žádostí byl zastaven. Podrobnější informace naleznete na stránkách Morav-
skoslezského kraje a na http://lokalni–topeniste.kr–moravskoslezsky.cz/. Zájem o dotaci
byl i mezi občany našeho města. Od roku 2012, kdy kraj a ministerstvo životního prostředí
začaly dotace poskytovat, je evidováno třicet žádostí od našich občanů. Pokud tedy dojde
k realizaci všech 30 žadatelů, ubude v Brušperku 30 čmoudících komínů.

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vypalování trávy
Jaro nás letos přivítalo po krátké a suché zimě o něco dříve, a i když je pro mnohé z nás

nejhezčím obdobím v roce, hasiči se bohužel setkávají s nárůstem počtu požárů z důvodů
velmi nebezpečného vypalování suchých porostů, zakládání ohňů v přírodě a spalování hoř-
lavých látek na volném prostranství. S příchodem jara se také blíží čas vynášení či pálení
Morany (neboli smrti), což je tradiční pohanský zvyk, který se dochoval až dodnes. 

Málokdo si uvědomuje, že tyto aktivity mohou přímo
ohrozit lidský život! I zdánlivě bezpečná činnost jako je
spalování shrabaných porostů či pálení Morany tak
může mít neblahé následky. Stačí jen neopatrnost, tro-
cha nepozornosti nebo panika a oheň v otevřeném pro-
storu se může velice snadno vymknout kontrole, napří-
klad při silném větru, a způsobit nejenom ohrožení
života a značné škody na majetku, třeba v podobě ztráty
části lesa či úhynu živočichů. 

Na rozdíl od pálení Morany je vypalování porostů podle zákona č. 133/1985 Sb., o požární
ochraně, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o požární ochraně“) striktně zaká-
záno. V případě porušení tohoto zákazu hrozí pokuta až ve výši 25 000 Kč, právnickým a
podnikajícím fyzickým osobám může být udělena sankce až do výše 500 000 Kč.

Při spalování hořlavých látek na volném prostranství ukládá zákon povinnost učinit odpo-
vídající opatření proti vzniku a šíření požáru — jinak řečeno, zabezpečit vše tak, aby se
spalování nevymklo kontrole a nevznikl z něj požár. Navíc firmy jsou povinny každé spa-
lování hořlavých látek na volném prostranství — včetně protipožárních opatření — pře-
dem oznámit územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru kraje, který má pravo-
moc nařídit přijetí dalších podmínek pro bezpečnost spalování, či spalování zcela zakázat. 

Občané by se také měli seznámit se závaznými vyhláškami obcí, které mnohdy upravují
i způsob pálení odpadů na volném prostranství a někdy jej i zakazují. Pálení odpadů na
volném prostranství navíc není jediný způsob, jak se zbavit biologického odpadu. Rovněž
jako rodiče si musíme uvědomit, že jsme ze zákona odpovědni za své děti (do 15 let) a
neměli bychom zapomenout je poučit o tom, jak lehce může dojít k požáru při neopatrném
zacházení s ohněm na loukách, v parcích a lesích, prostě na všech místech, které si děti
vybírají ke svým hrám a radovánkám.

I přes neustálé výzvy dochází ke vzniku požárů způsobených vypalováním starých
porostů, které často končí tragicky s velkými materiálními škodami a v nejhorším pří-
padě ztrátou lidského života. Proto znovu upozorňujeme, VYPALOVÁNÍ SUCHÉ
TRÁVY A POROSTŮ JE ZAKÁZÁNO!

Nprap. Ing. Dalibor Kubátka, Hasičský záchranný sbor MSK územní odbor F–M



Reklama celá strana Autobond
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Reklama celá strana Cafebar 07 p. Zelená
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Reklama celá strana Ateliér náměstí p. Machová J.
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Reklama celá strana Předporodní příprava
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Reklama celá strana Kominstav

 

½ strany Luboš Kubínek
½ strany Nextnet Ostrava



21



¼ strany Střechy Chrastina
¼ strany Radana Masopustová
¼ strany Cyklosport Přikryl
¼ strany Sběrné dvory
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½ Tejpování p. Řeřichová
½ HousePro Daniel Menšík
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Rozhovor měsíce s panem Markem Nesitem
„…Začínám znova bez klamu, bez hořkosti
zavírám oči, než napočítám do tří, zmizíš
a já procitnu do světa s dětskou křehkostí
tak tedy jedna, dvě, tři…“

…tyto verše můžeme nalézt v básnické sbírce Tady, na Zemi autora Marka Nesita v básni
nazvané Opouštím Tě. Sbírka je kompilací básní Marka a kreseb Kateřiny Frankeové. Útlá
kniha otevírá okénko do duše mladého talentovaného umělce, jehož vášní je hudba, poe-
zie a skládání textů.

Marek se narodil před třiadvaceti lety, vyrůstal a žije v Brušperku. Po absolvování
Obchodní akademie ve Frýdku–Místku pokračuje v současné době studiem na VŠB, obor
ekonomická žurnalistika. Rodina Nesitova se zapsala do  historie města Brušperk. Mar-
kovi praprarodiče, Vojtěch a Božena Nesitovi, postavili obchodní dům Nesit, díky němuž
byl Brušperk po dlouhou dobu vyhledávaným nákupním centrem návštěvníků z blízkého
i vzdáleného okolí. 

Marku, jakými třemi slovy byste charakterizoval sám sebe?
Tvořivost, empatie, rodina.

Jste hudebník, textař, skladatel, básník. Která z vyjmenovaných činností je vám nej-
bližší?

Nejdéle mě provází hudba. Jako malý kluk jsem asi jako všechny děti chodil do ZUŠ hrát
na flétnu. V průběhu dospívání mě pak můj otec přivedl ke hře na kytaru. V tu dobu jsem
se asi poprvé zamiloval a tento vztah stále trvá. A přestože věřím v pravou lásku, v hudbě
se do mého srdce vkrádá další, a tou je klavír. Geniální hudební nástroj jako stvořený pro
skladatele. 

A co texty básní, ty také zhudebňujete?
Když jsem někdy ve čtrnácti začínal psát, byly to vždy hudební texty. Zhruba před dvěma

roky jsem napsal jeden text, který měl pro mě takovou sílu, že mohl a vlastně měl existo-
vat samostatně (báseň Rozvedl jsem se s rodiči). Pochopil jsem, že bych rád vyjádřil sám
sebe i prostřednictvím básní, že není třeba vše propojit s hudbou.

S hudební skupinou The Cornflakes jste několik let vystupoval, dokonce na něko-
lika hudebních festivalech. Proč jste se rozešli? Co bylo příčinou?

Po několika letech jsme dospěli k názoru, že každý chceme něco jiného. Naše cesta byla
krátká, ale plodná. Rozešli jsme se v dobrém, jsme přátelé. Za sebe můžu říct, že tahle
životní etapa byla velká škola. Zjistil jsem, co v hudbě chci, kam se posunout, čeho dosáh-
nout, jak zpívat.

Jak zpívat?
Ano, s The Cornflakes jsme zpívali anglicky, ale já mám raději češtinu. Je to krásný,

bohatý a mnohotvárný jazyk. Když píšu a zpívám česky, jsem to daleko více já.

Co vás nejvíce ovlivňuje v rámci vaší tvorby?
Vše kolem mě. Události v okolí, ranní počasí, zajímavá kresba, láska.

Na koho z pedagogů ze ZŠ v Brušperku vzpomínáte nejraději a proč?
Jako první mě vždy napadne p. Mgr. Aleš Vyvial. Byl naším třídním učitelem od šesté do

osmé třídy, než se stal ředitelem školy. Učil mě český jazyk, hudební výchovu a občanskou
nauku. Lidsky mi byl nejblíže.
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Koncert v rámci křtu básnické sbírky Tady, na Zemi
v brušperském Cafebaru No7

<<< Již třetím rokem organizují Marek Nesit a David
Maralík Studentský ples v Národním domě města
Brušperk, o který je každým rokem mezi mladými
větší zájem

Vystoupení v televizním pořadu Sama doma v rámci
představení autorské hudby, kterou Marek Nesit
spolu s Janem Lančou, Pavlem Nesitem a Stanisla-
vem Jankovičem složili pro divadelní hru The Coco-
nuts.



26

Brušperk, Vaše rodné město. Chtěl byste zde zůstat? Proč?
Brušperk je skvělé město. Když za mnou přijedou kamarádi z Ostravy, vůbec se jim pak

nechce domů. Mám tady skoro celou rodinu, přátele, známé a to naše soužití mi přijde
„osobní“, přesně tak akorát. Takže odpověď zní ano, rád bych tady zůstal.

Děkuji. Připravila Kamila Figallová, Dis

Poutě a jejich význam
V současné době si pod slovem pouť většina lidí představí prodejní stánky a

různé zábavné atrakce. Pravý význam je však jiný. První zmínky o konání poutí
můžeme hledat již v antice. Tehdy se lidé vydávali do posvátných chrámů zasvě-
cených různým božstvům, aby si vyžádali jejich přízeň. Křesťanství dalo poutím jiný roz-
měr. Věřící putovali na místa spojená s životem Ježíše Krista, např. do Jeruzaléma nebo
k hrobům apoštolů, mučedníků a světců. V našich zemích mají poutě kořeny ve středo-
věku. Poutníci putovali např. na Tetín, místo zavraždění a původního hrobu sv. Ludmily, do
Staré Boleslavi, místo zavraždění sv. Václava, patrona české země. Pro ty, kdo se nemohli
vydat na daleké poutě, se poutní místa symbolicky přenášela do jejich blízkosti. Tak vzni-
kaly např. Svaté Hory, které přibližovaly sochami a obrazy Svatou zemi. U mnoha našich
kostelů vznikaly loretánské kaple, kopie nazaretského domku, který byl podle pověsti pře-
nesen do městečka Loreto ve střední Itálii. Velký rozmach poutí nastal v období baroka.
Tehdy začala probíhat obnova, přestavba nebo výstavba nových poutních kostelů, byly dokonce
budovány celé areály, jejichž součástí byly i domy pro příchozí poutníky. Velkou důležitost
získávaly různé prameny a studánky, jejichž vodě byla připisována mnohá zázračná uzdra-
vení. Poutníci i do vzdálenějších míst k nim putovali pěšky, na povozech. Z poutí si přiná-
šeli růžence, modlitební knížky, svaté obrázky nebo obrázky malované na skle. Poutě zna-
menaly pro člověka vytržení z každodenních starostí o chléb náš vezdejší, přinášely jim
možnost duchovního očištění a alespoň na chvíli osvobození od jejich těžkého života.

Poutním místem byl i Brušperk. Poutníci i ze vzdálenějších míst tu přicházeli k božím
mukám na kopec sv. Marka, kapli sv. Jana a Pavla a Sedmibolestné Panny Marie ke stu-
dánce s léčivou vodou. Nejvíce navštěvovanou byla pouť o svátku sv. Jiří, patrona kostela a
města. Známou a tradiční je stále i pouť u kaple sv. Antonína na Borošíně.   

Mgr. et Bc. Petr Juřák

Malá zajímavost
Jméno patrona našeho města sv. Jiří nese 126 našich občanů. Jméno Jiřina 9 našich občanek.
Patronem našich zemí je sv. Vojtěch. V Brušperku žije 23 Vojtěchů a 3 Vojtěšky.
Kopec sv. Marka  je nejvyšším místem ve městě, 312 m nad hladinou moře. Na jeho vrcholu
stojí boží muka s obrazy čtyř evangelistů, světců — Marka, Matouše, Lukáše a Jana.
Ve městě žije 33 Marků.
Občané jménem Jiří, Jiřina, Vojtěch, Vojtěška a Marek mají v dubnu svátek. Blahopřejeme! 

Vzpomínky na brušperskou pouť
Brušperká pouť, to je plný košík balíčků a každý z nich ukrývá řadu vzpomínek. Budu

je postupně otvírat a společně s vámi, milí čtenáři vzpomínat, jak to tehdy před léty bylo. 
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V neděli, brzy z rána, se náměstí plnilo stánky s pouťovým zbožím. A jak vzpomínaly
naše maminky, často zaplňovaly i ulici K Náměstí až k soše sv. Floriána. Všude bylo plno
troubení, pískání, pokřik stánkařů, kteří nabízeli své zboží — perníková srdce, koření,
turecký med, různé sladkosti a hračky. Mezi nimi byly i naše prodávající — paní Bernacká,
Sedlářová, Míčková a Brumovská. Prodávaly sladkosti i na poutích v okolí, doma po celý
rok. Bydlily ve starých dřevěných domcích s nízkými stropy a malými okny. Dnes bychom
je marně hledali. Stačilo jen zavolat nebo zaklepat na okno a sladkosti jste měli na dosah.

Na tak důležitý den musilo být i něco nového na sebe. K jarnímu plášti, šatům i nové
boty a kabelka. A tak cesta do kostela, procházka náměstím nebo ke kolotočům byla často
i malou módní přehlídkou.

Na pouť musily být upečeny pouťové koláče. Musily být lepší než ty běžně připravované.
Byly nejdůležitějším a základním pohoštěním pro hosty. Některé hospodyňky je pekly doma,
ale elektrické trouby byly tehdy spíše vzácností. Ve většině je doma jen připravovaly a na
velkých pleších, na spodní ploše podepsaných, je nosily upéci k pekaři. A těch bylo ve
městě několik — Měkýš, Janáček, Žídek, Hubka. Nejen z domů, ale i ulicemi se táhla vůně
čerstvých koláčů a dobrého jídla. Celé město zářilo čistotou, všude byl pořádek.

OLEJOVÉ KOLÁČE NAŠÍ TETY SLÁVKY 
1/2 kg mouky (35 dkg hladké a 15 dkg polohrubé), 200 ml

stolního oleje, 10 dkg cukru, jedna lžička soli, 3 žloutky,
1/4 l mléka, 4 dkg kvasnic — 1 kostka.

V hrnku připravíme z mléka, kvasnic a cukru kvásek. Po
vykynutí nalijeme ho do mísy s přesátou moukou, přidáme
další přísady, zpracujeme, zakryjeme utěrkou a necháme na
teplém místě kynout, asi hodinu. Mezi tím si připravíme nádivku, drobenku, plechy, mar-
meládu, mléko na potření a rozpuštěné máslo s troškou rumu na potření upečených koláčů. 

Z vykynutého těsta ukrajujeme středně velkou lžící těsto, klademe na pomoučený vál,
roztáhneme a než dáváme náplň, necháme chvíli odpočinout. Každý koláč pečlivě svineme a
ukládáme na vymaštěný plech, necháme opět chvilku odpočinout. Uděláme důlek, potřeme
oslazeným mlékem. Na tvarohové koláče do něj dáváme kousek tuhé marmelády nebo povi-
dla, na ty s makovou náplní mák a pak drobenku.

Pečeme v dobře vyhřáté troubě na 200 °C. Teplý koláč pomažeme, drobenku pokapeme
rozpuštěným máslem s rumem a necháme vystydnout. S teplým koláčem se nemá hýbat.

Náplň — na 1/2 kg těsta potřebujeme celkem 1 kg náplně (může byt i méně) a drobenku
1 kg tvarohu, 20 dkg cukru, 5 dkg másla, 2 žloutky, 1 lžíce krupice a lžičku vanilkového
pudingu, podle chuti rozinky. 
Mák — přidáme trochu másla a sádla, cukr a mléko zředěné vodou. 
Můžeme použít i smažená jablka nebo povidla, vše upravujeme podle vlastní chuti. Nádivka
nesmí být řídká, může být sladší. Jak chutný bude koláč, záleží na ní. 
Drobenka — polohrubá mouka, poměr — 5 dkg mouky, 4 dkg cukru, 4 dkg másla. Na
½ kg asi z 20 dkg mouky. Pokud vám drobenka a náplň zbudou, dáme do
mrazničky a využijeme příště.
Přejeme úspěch a dobrou chuť!
Z těsta podle daného receptu můžete připravit stejně chutné pečivo i bez nádivky. 

Pokračování příště — připravily Mgr. Jaroslava Neuwirthová a Zdeňka Chorvátová



Foto č. 20, 21, 22 rozvržení fotek necháme na Vás

Z výroční schůze Klubu seniorů Brušperk v restauraci Na Letné
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Foto č. 20, 21, 22 

Foto č. 23

Stolní tenisté TJ Sokol Brušperk D (zelené dresy) vedou tři kola před koncem tabulku OS2. Postup
do vyšší soutěže je již jistý. Zatím třináctkrát zvítězili, třikrát remizovali a jen třikrát prohráli.
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Klub českých turistů Brušperk
Sobota 12. dubna 
Jarní tuláček — 16. ročník tradičního pochodu
Start v 9.30 h, Brušperk, Střed
Startovné: členové KČT a děti do 15 let 10 Kč, ostatní 15 Kč
Trasa: směr sv. Marek—Stará Ves n. O.—Černý les—Palesek—
Krmelín—Obecní les—Brušperk
Délka tras: 3,5 km, 8 km a 20 km — tělesně postižení, rodiny s dětmi a zdatnější turisté.

Každý obdrží účastnický list, po uhrazení poplatku, který bude odeslán na účet Bezru-
čovy chaty na Lysé hoře, razítko Vystup si na svůj vrchol — sv. Marek. Jde se hromadně,
trasa není nijak značena. Nebudou chybět oblíbené zastávky v cukrárně U Dědoušků ve
Staré Vsi a na Benátkách v Krmelíně. Pochod je součástí cyklu Vystup si na svůj vrchol.
Večer posezení s kytarou.
Informace na tel. 774 868 773, internet: kct.brusperk.com nebo email: kct@brusperk.com

Pondělí 21. dubna Velikonoční přechod Smrku
30. ročník akce KČT TJ Frenštát p. R.
Sraz v 6.45 h, Brušperk, Střed
Trasa: Staré Hamry, Velký potok (529)—Smrk sedlo—Smrk (1276)—Nad Holubčankou

—Ostravice (422), délka trasy 15,5 km, náročná trasa,
vede Ivana Gromotovičová, tel. 604 391 007.
Internetové stránky: http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra

SK Brušperk — rozpis mistrovských utkání — duben
Muži — Krajský přebor Ženy — Divize, sk.A
So 5. 4. 15.30 SK Brušperk—FK SK Polanka Ne 6. 4. 13.00 FK Nové Sady—SK Brušperk
So 12. 4. 16.00 IRP Český Těšín—SK Brušperk Ne 13. 4. 15.00 SK Brušperk—Spartak Lubina
So 19. 4. 16.00 SK Brušp.—Kovohutě Břidličná Ne 20. 4. 10.00 AFC Veřovice—SK Brušperk 
Ne 27. 4. 16.00 FK Krnov—SK Brušperk So 26. 4. 10.00 Brušp.—Kotouč Štramberk

Dorost — Krajská soutěž, sk.B
Ne 6. 4. 10.00 SK Brušperk—TJ Depos Horní Suchá
So 12. 4. 13.45 TJ Petřvald u Karviné—SK Brušperk (auta)
Ne 20. 4. 10.00 SK Brušperk—TJ Durman Staré Město
So 26. 4. 13.30 Biocel Vratimov—SK Brušperk (bus 12.00)

Žáci — Krajský přebor
So 5. 4. 9.00 st.10.45 ml SK Brušperk—FC Ostrava—Jih
So 12. 4. 10.00 st. 11.45 ml.SK Kravaře—SK Brušperk (bus 8.00)
So 19. 4. 9.00 st.10.45 ml. SK Brušperk—Sokol Fryčovice
Ne 27. 4. Nehraje se!
Internetové stránky: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

3. zdravotní cvičení klasicky i trochu jinak s Dájou Maťovou, cvičitelkou zdravotní tělo-
výchovy. Sobota 5. dubna, od 9 do 12 hodin v sále Národního domu.
Registrace na e–mailu: dmatova@volny.cz nebo na tel. č.: 737 382 562.
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 — středa 2., 16. a 30. 4. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická,
Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.
Oranžová známka 2014 — středa 9. a 23. 4. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Zahradní, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Skalka.

Svoz BIO odpadu v dubnu — odvoz každých 14 dní
Hnědá známka 2014 — pondělí 7. 4. a sobota 19. 4. ul. Družstevní, Fryčovická,
J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní,
Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka 2014 — pondělí 14. 4. a pondělí 28. 4. ul. Antonínov, Bártkova, Boro-
šínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Kle-
pary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána,
U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v dubnu
Úterý 8. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Úterý 15. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 22. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 29. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří
lip, Zahradní.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka květnového vydání BZ je v úterý 15. dubna.
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korektur a přesunu příspěvků.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do
zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky nepodepsané a dodané po termínu nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.



Foto č. 24, 25, 26, 27 — rozvržení na Vás

Z výstavy obrazů
Heleny Schmuckerové
v Galerii Národního domu
v Brušperku
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